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TÁVIRATOK

Az angol hajóraj és a magyar 
kormány.

Budapest, julius 16. Az angol 
hajóraj fiumei látogatása é'énken fog­
lalkoztatja most a Budapesten tartóz­
kodó politikusokat. Eredetileg csupán 
a trieszti látogatás volt tervbe véve s 
hogy az angolok Fiumébe is eljöttek, 
ez — mint a Kel. Ért. illetékes hely­
ről nyert informáczíók alapján jelenti 
— tisztán Széli Kálmán miniszterelnök 
intervenciójára történt. Mielőtt a 
trieszti látogatást hivatalosan bejelen­
tették, a miniszterelnök és londoni 
nagykövetünk között élénk levélváltá­
sok voltak s Széli Kálmán miniszter- 
elnök legutóbbi bécsi útja is volt 
némi összefüggésben az angol hajóraj 
fiumei látogatásával.

Lezuhant turista hölgyek
Linz, julius 16. Annak a két tu­

rista nőnek a neve, a kik Pragorhni 
tennél hólavina következtében lezuhan­
tak, Witte Helen és Badenacher Méta, 
mindketten Berlinbe valók.

Az ünneplő Páris.
Budapest, julius 16. Páris a 

nemzeti ünneppé avatott augusztus 
14-ét szokatlan fénynyel ünnepelte 
meg. A francia forradalom egyik 
legemlékezetesebb napja ez; ekkor 
vették be a francia nép előtt 
annyira gyűlöletessé vált Bastillét. 
Ennek emlékét ünnepelte Páris 
városa és népe. A város este igen 
élénk volt és fényesen ki volt I 
világítva. 11 óra tájban a Rue 
Bivoli Royale és a Place de Con­
corde keresztezésénél nagy tolon­
gás támadt, úgy, hogy vagy 100 j 
embert többé-kevésbó összenyom­
tak. Ezeket a közeli kórházakban 
orvosi segélyben részesítették. A 
legtöbb sérülés komoly természetű.

Kínai zavarok.
Pétervár, julius 15. Az orosz 

távirati ügynökség jelenti, hogy alap­
talan az a híresztelés, mintha 30000 
főnyi orosz sereg északról Peking felé 
nyomulna.

Pétervár, julius 15. Odessából ma 
elindult a Vörös kereszt egy expedí­
ciója, mely egy kórházból 200 ágy- 
gyal áll.

Sanghaiból jelentik, hogy Huanban 
elpusztították az olasz missiót Finto- 
zati püspököt és két missionárust 
megöltek.

Washington, julius 15. Keney ten­
gernagynak egy Csifuból e hó 14 érői 
kelt távirata szerint tegnap oda két 
japán szállitóhajó érkezett, a melyek 
egy tengerész ezredet, ágyukat és 
lőszereket szállítottak partra.

Pétervár, julius 15. Skeydlow 
ellentengernagyot kinevezték a Csen­
des Óceánon levő hajóraj parancs­
nokává.

Brüsszel, julius 15. A külügymi­
niszter a sanghaji belga képviselőtől 
e hó 14-iki kelettel következő táv­
iratot vette:

Sheng a táviratok igazgatója kö­
zölte .a santungi kormányzónak e hó 
7-érői kelt táviratát, a mely szerint
az európai csapatok, a melyek a kö­
vetségeket védelmezték kirohanást 
tettek és Tung tábornok 200 kato­
náját megöltek.

Budapest, julius 16. A New- 
York Wordl szerint Sheng táviró- 
igazgató közölte a konzulokkal, 
hogy Tung tábornok nehéz ágyuk­
kal ostrom alá vette a követségek 
palotáit s azt halomra lövette. Az 
idegeneket pedig irgalmatlanul le­
gyilkolták. A táviró igazgató jelen­
tése, mivel a santungi kormányzó is 
hasonló értelemben küldött távira­
tot, teljes hitelt érdemel.

Budapest, julius 12. Seymour 
angol tengernagy két táviratot kül­
dött, melyben jelenti, hogy 9-én 
és 12-én a kínaiakkal harezba 
keveredtek. A kínaiakat mindkét 
ízben nagy veszteségek árán sike­
rült visszaverni.

mek kertjében, a Giardino publico ban. 
Körülbelül tízezer ember vett részt az 
ünnepélyen, hol zene hangjai mellett 
volt étel, ital, táncz, melybe az angol 
matrózok csata kiáltása a „hurrá“ 
számtalanszor vegyült. A hajóraj tiszt­
jei a fiumei kormányzóhoz, a kor­
mányzói palotába voltak hivatalosak, 
hol Szapáry kormányzó tiszteletükre 
fényes bankettet adott. A bankett 
alatt gróf Szapári kormányzó felkö- 
szöntötte Viktória császárnét és az 
angolokat; Beresford lord ellentenger- 
nagy pedig a magyar királyt és a 
nemzetet. Fiúméban nagyon lelkes 
hangulat uralkodik.

Az uj amerikai követ-
Bukarest, julius 16. Hardy Arthur 

amerika követe ma nyújtotta át a királynak 
megbízó levelét.

Bulow körlevele-
JUJAUB AU. r Aí Z ,,

Bulow államtitkár körlevele az ottani 
irányadó körökben osztatlan tetszéssel 
találkozott.

Angol hajóhad Fiúméban.
Budapest, julius 16. Az a lelkes 

fogadtatás, melyben a fiumeiek az an­
golhajóhadat részesítették egész elra­
gadta az angolokat. Lelkes szavakban 
fejezték ki örömüket a nem remélt 
fényes fogadtatás felett. Este az angol 
legénység és a fiumei nép részére 
népünnepélyt rendeztek Fiúménak re-

A debreczeni kerékpáros-egyesület 
versenye.

A debreczeni kerékpáros-egyesület 
országos amateur-versenye tegnap folyt 
le a Margit fürdő verseny-pályáján. 
Nagy és díszes közönség töltötte meg 
a tribünt. A verseny fényét nagyban 
emelte, hogy a notabilitások is nagy 
számban megjelentek.

A felvonulás impozáns volt, me­
lyen a gépjavító egyetértés zene-egy­
lete vezette a menetet, a mely a ver­
seny alatt is szórakoztatta a közönsé­
get. Kevéssel négy óra után kezdetét 
vette a verseny, amelyen a debreczeni 
polgári kerékpáros-egyesület és más 
társ-egyletek is nagyszámban részt 
vettek.

A verseny lefolyása a következő:
1. Megnyitó verseny. 2000 m. (6 kör). 

Első Püspöki Sándor (nagy ezüst érem),
II- ik Kövesay Rezső (kis ezüst érem), III ik 
Leska Ferencz (bronz érem), még futottak : 
Hajnal Rezső, Barna Tibor, Ehrenreich Jenő.

2. Vendégek versenye. 1000 m. (3 kör). 
Barna Tibor (nagy ezüst érem és tisztelet­
űi)), II-ik Püepöky Sándor (kis ezüst érem),
III- ik Ehrenreich Jenő (kis ezüst érem). 
Még futottak : Veres József és Weisz 
Bertalan.

3. Főverseny. 5000 méter (15 kör).
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Első Lehmann Gusztáv (díszített arany 
érem 40 kor. értékű és tiszteletűi]"), II ik 
Piispöky Sándor (nagy ezüst érem), III ik 
Ehrenreich Jenő (kis ezüst érem). Vezető 
dijat nyerte Kövessy Rezső (díszített nagy 
ezüst érem). Még futottak: Leska Ferencz 
és Barna Tibor.

4. Seniorok versenye. 1000 méter 
(3 kör). I-ső Veres József (nagy ezüst érem), 
Il-ik Vági Izsó (kis ezüst érem).

5. Juniorok versenye. 2000 méter. 
(6 kör). Futottak hárman; ifj. Szabó Mihály 
és Hajnal Arthur egyszerre érkeztek be. 
Ifj. Varga Lajos visszavonult. A döntő ver­
senynél Hajnal Arthur lett a győztes.

6 Mükerékpározás. I-ső dij (nagy 
ezüst érem) Fehér Dóri. Il-ik dij (kis ezüst 
érem) Záborszky Lajos.

7. Hölgyek dija. 3000 m. (9 kör). I-ső 
Ehrenreich Jenő (nagy ezüst érem és höl­
gyek tiszteletdija: csinos tintatartó), Ilik 
Rótt János (nagy ezüst érem) III-ik Leh­
ma Gusztáv (kis ezüst érem) ; még futottak : 
Leska Ferencz, Hajnal Rezső, Kövessy De­
zső és Püspöky Sándor.

8. Verseny gyalogfutó és kerékpáros 
között 100 m. kör). Győztes Kerekes 
Zoltán (ezüstérem).

9. Vigaszverseny. 1000 m. (3 kör). 
I-ső Kövessy Rezső (nagy ezüst érem. Il-ik 
Leska Ferencz (kis ezüst érem), III-ik Haj­
nal Dezső (bronz érem).

10. Kerékpáros póló. Győztesek: Leh­
man Gusztáv, Bókéssy Géza és Varga 
Lajos.

,, A VATfifinV lolvflmnn *v TiininfAlr VATRA-
nyebeu az a baleset történt, hogy a döntő 
versenynél Hajnal Arthur előbb s ebből 
kifolyólag, kitérés közben, utóbb ifj. Szabó 
Mihály elbuktak, de komolyabb sérülés nem 
következett be.

A verseny lefolyása után, mely 7 óra 
előtt ért véget, az „Egyetértés“ zenéje mel­
lett vonultak haza. Este pedig ötven tori- 
tékü bankett volt az Angolkirálynő udvar- 
kertjében.

POLITIKA] BIBÉK.
A szerb pátriárka ugye. Megbízható 

loirasbol jelentik nekünk, hogy Zmejanovics 
pöspök nemcsak hogy vissza nem vonta a 
Brankovics pátriárka ellen tett vádjait, de 
sőt egyenesen ő felsége elé szándékozik 
m nni, ha egyházában igazságot nem 
talál.

A politikai helyzet Ausztriában. Kör- 
ber miniszterelnök tegnap másfél órai 
kihallgatáson volt a királynál Ischlben. 
Az audonezia után róaztvett az udvari ebé­
den. Ilolna]) újabban meg fog jelenni a ki­
rálynál. Jól értesült osztrák képviselői kö­
rökben beszelik, hogy mindaz, amit a kor­
mánynak már a legközelebbi időben meg­
valósítandó szándékáról hiresztoltek, csak 
kombináczió. A kormánynak nincs szándé­
kában a nyelvtörvényt mostani alakjában 
vagy pedig módosítva oktrojálni. A kormány 
eddig nem tett kísérleteket a csehskliez 
való közeledésre és csak augusztus hó má­
sodik felében fogja megállapítani akczióter- 
vet. Koiber tegnap azzal távozott az auden- 
c varol, hogy a király teljes bizalmát élvezi.

Rabsegélyzö kongresszus Párisban.
— Saját tudósítónktól. —

A 130 kongresszus közül, a mely a 
nemzetközi kiállítás tartamán tervbe van 
véve, most — amint Párisból értesülünk — 
a rabsególyezés ügyével foglalkozó kon­
gresszus került sorra. A kongresszust az 
igazságügyminiszter nyitotta meg, fényes 
beszéddel, amelyben kiemelte annak a 
törekvésnek nemességét, amelyek a fogság­
ból kiszabadult rabokat és különösen az 
egészen fiatal, serdülőfélben lévő fog­
lyokat vissza akarják adni a társadalomnak. 
A kongresszusra a világ minden részéből 
jelentkeztek jogtudósok, bírák, ügyészek és 
ügyvédek, akik 3 osztályban tárgyalják a 
napirendre felvett kérdéseket.

Az egyik osztályban, amely a kiszaba­
duló női foglyok ügyével foglalkozik, nagy 
számmal vesznek részt hölgyek, akik rab- 
sególyző intézmények élén állanak. Különö- 

i sen nagy figyelemmel hallgatják Béranger 
szenátort, a világhirü jogtudóst aki a kon­
gresszusnak egyik legkiválóbb alakja. Az 
együttes üléseken Russel Teofil elnököl. A 
kongresszus tiszteletére a városházán fényes 
estélyt rendeztek, a tanácskozások befejez­
tével pedig különböző intézetek meg­
szemlélése cróljából Gruber Lajos kir. 
aliigyósz küldött be — az előadó bizottság 
felkérésére — előadói szakvéleményt, a 
melyet nyomtatásban osztottak ki a tagok 
között. A jelentkezett magyarok közül 
Füredi Mór budapesti ügyvéd személyesen 
is részt vett a kongresszuson.

ÚJDONSÁGOK
* Elütötte a kisvonat- izgal­

mas jelenet játszódott le tegnap este 
fél kilencz órakor a Kistemplom előtt. 
Dankó Mihály kocsisa ugyanis a 
Széchényi utczára akart befordulni s 
azon liiszemben, hogy a kisvonat a 
templom előtt mint rendes megálló 
helynél meg fog állani, áthajtott a 
sineken. A kisvonat azonban nem ál­
lott meg s igy az összeütközés elke­
rülhetetlenné vált. Az összeütközés 
következtében a kocsi felborult s a 
benne ülő Egry Andrást, feleségét és 
három éves gyermekét kiborította az 
utcza kövezetére. Mindannyian köoy- 
nyebb sérülést szenvedtek, A kisvonat 
pedig mintha mi sem történt volna 
tovább haladt.

* Kintornás család. Ellőtt lábú és kezű 
katonáknak, vak koldusoknak elmaradhatat­
lan simboluma a kitorna. Ez a szomorú 
eszköz, a mibe annyi szerencsétlenül járt 
ember kapaszkodik, mint szánalmat és kö- 
nyörületet, keltő s csak is azért az óhenha- 
lástól megmentő eszközbe. Ez jutott örökségül 
egy szegény debreczeni asszonynak és há­
rom gyermekének. A családfő meghalt, itt 
hagyta őket a nyomorúságos siralomvölgyben, 
hogy vegyék ki rószöket a létért való küz­
delemből. A mig ő ólt, valahogy csak meg 
volt a kis család. Megkereste véres verej­
tékkel családjának a mindennapi kenyeret

s néhe-néha egy kis ruhára is jutott, de 
most ő nincs s az asszonynak kell három 
neveletlen árváját s őt magát fentartania. A 
férje halála alkalmával összegyűlt pár 
forinttal vett egy verklit s ez tolmácsolja 
a könyörületes sziveknek siró s néha fel- 
felsóhajtó hangjával a kis család nyomorát 
s gerjeszt szánalmat irántuk, az anya kin­
tornával vásárról, vásárra jár megáll az ut 
közepén s mig elsir rajta egy-egy nótát, 
addig a gyerekek rendre járják az utcza 
két során a házakat s alamizsnáért esedez­
nek, a mit a jószivü lakók örömmel adnak 
s néha egy kis ételmaradékot is juttatnak 
nekik. így megy ez nap-nap után reggeltől 
estig, mig végre az anya is elhal s akkor a 
gyerekek bekerülnek valamelyik árvaházba 
s ezzel a család regénye be lesz fejezve.

* Betörés az Egyháztéren. —
Fridvalszky Rezső az Egy háztéren 
levő lakásáról tegnap este 7 óra táj 
ban feleségével együtt eltávozott s 
csak este 9 óra után tértek haza. 
Nagy meglepetésükre a szoba ajtót 
nyitva találták, rosszat sejtve siettek 
be a szobába. A szobában feltörve 
találták a szekrényt, melyből 188 ko­
rona hiányzott. Azonnal jelentést tet­
tek a rendőrségnél a vakmerő betö­
résről, mely a vizsgálatot ez ügyben 
ma fogja megtartani.

* Az államvasuti tisztviselők pótléka.
Az államvasuti alkalmazottak fizetésének 
rendezéséről, valamint fizetési pótlékok 
engedélyezéséről fölmerült hírekkel szemben, 
a „Rnrl Tud“, illetékes helyiől azt az érte­
sítést veszi, hogy ezek a hírek és közlemé­
nyek minden alapot nélkülöznek.

* Ki a legény a csárdában- a
régi betyár világ jutott valószínűleg 
Dohanyics Péter és társainak eszébe, 
mert széles jókedvükben ugyancsak 
duhaj módon mulattak az Arpádtéri 
korcsmában. Az ott csendben üldögélő 
békés vendégeket kizavarták, mikor 
mar mindenkit kivertek, egymás ellen 
fordultak. Ebben a pillanatban lépett 
be Zagyva nevű mezőrendőr, a vere­
kedők abba hagytak egymás püfolését 
s neki estek a mezőrendőrnek. Az 
óriási zaj és larma nagy népcsődüle 
tét okozott, kik közül többen rend­
őrökért mentek. A helyszínére érkezett 
rendőrök csak nagy nehezen birták 
kiszabadítani a duhajkodó legények 
kezei közül a kegyetlenül elvert mező­
rendőrt. A rendőröknek csak Doho- 
nyics Pétert sikerült elfogni mig a 
másik kettő kereket oldott.

* Véréé párbaj. Serbán Konstantin 
korosbányai birtokos, Serbán Miklós őrse 
képviselő bátyja, ma — mint nekünk táv- 
iratozzák — Battonyay Lajos szolgabiróval 
előbb pisztoly-, azuíau kardpárbajt vivőit.
A párbajban, melynek oka tettlegesig volt, 
Battonyay a fején ós mellén súlyos sérülést 
szenvedett.

* Húsz koronás bankjegyek. Becsből 
sürgönyzik, hogy az uj bankjegyek készí­
tésével „már“ annyira vannak, hogy szep­
temberben kibocsáthatják a 20 koronás 
jegyeket. Amig 10 forintosok lesznek a 
forgalomban, nem adnak ki 10 koronás



papirj egyeket, mert ki akarják kerülni, 
hogy egyforma számokkal ellátott külön­
böző értékű pénzjegyek legyenek forgalom­
ban, mivel ez sok tévedésre és visszaélésre 
adhatna módot.

* Elveszett, vagy ellopták. A tegnap 
lefolyt kerékpáros verseny alatt többen a 
bicziklijökot a Margit-fürdő dísztermébe 
helyezték. Ide vitte Jobbágy Mihály debre- 
reczeni lakos is bicziklijét. Verseny után, 
már nem találta ott, valaki vagy téve­
désből, vagy szándékosan elvitte. Jobbágy 
az esetről jelentést tett a rendőrségnél.

* Kínai kaland- Tegnap a Nagy­
erdőn ólénk csoportosulás volt. A nép 
egy elcsigázott, messzi útról érkezett 
torzonborz alakot állott körül, a ki 
az érdeklődő hallgatóknak tört magyar­
sággal beszélte el, hogy messzi Kíná­
ból jö, a hol az európaiakat ölik, gyil­
kolják. Azelbeszélés egyre érdekfeszitőbb 
egyre rémesebb lett. Csodás részletek 
hangzottak el a kínai vórföldről s a 
körülállók mindenről megfeledkezve, 
egyre jobban csodálták az érdekes 
kínai menekültet. E közben rendőrök 
is tűntek fel a láthatáron, a mit az 
megsejtve sietett befejezni elbeszélését 
s a következő pillanatban gyorsaság­
gal tűnt el az erdő sűrűjében. A 
hallgató csoport laasankint magához 
tért s nem egy érdeklődő rémülten 
tapasztalta, hogy a tárczája, zsebórája 
s más zsebbeli aprósága teljesen 
hiányzik. Ez a rejtély is hamar meg 
lett fejtve. A mig a kínai menekült 
érdekfeszitő dolgokat beszélt, — az 
alatt ismeretlen társa ahhoz törzsölő- 
dött, a ki legjobban ügyelt a mesére. 
A két zsebtolvaj most a etiklin jót 
nevet. A közönség jól teszi, ha ezután 
a kinai eseményeket nem szemtanuk­
tól hallgatja.

* Aki olcsón akar venni bőrből pénz- 
szivar- és dohány- tárczát, sakk, dominó 
sótabot, valódi ezüst és ében fából, dohányzó 
készleteket, esernyő önműködő zárral, vala­
mint mindennemű dohányzó eszközöket pi­
pák, szipkák, szárak, rendkívül nagy válasz­
tékban Schwartz Dániel dohányzó eszköz 
különlegességi üzletében a Bika alatt.
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Lófarkához kötött fiú.
A középkor legkegyetlenebb hal álne­

mei közöl való halállal múlt ki Almáson 
Jankovics Feroncz 14 éves béresgyerek.

A fin a réten őrzött egy alig négy 
esztendős ficzánkoló lovat. Az ebéd után 
álom lepte meg. Elhatározta, hogy lefekszik 
a fübo, de szerette volna előbb biztosítani 
a lovat, nehogy elszaladjon. Hosszú, vékony 
kötelet vett elő s annak egyik végét több­
szörösen átkötötte a derekán, a másik vé­
gével pedig szintén átkötötte a ló farkát. 
Most gedig azt hitse, hogy nyugton alhatik.

Mély álomba merült már a fin, mikor 
a ló megvadult valamitől és vad futásnak 
eredt, árkon-bokron keresztül ránczigálva 
m iga után a farkához kötött béresgyercket.

A mezőn dolgozó munkások messziről

Dkbrelzisni Újság

látták, hogy valami élő lény föl-fölugrik a 
ló után, aztán ismét a földhöz vágódik, de 
nem is gyanították, hogy most vesz el a 
béresgyerek a legborzasztóbb halállal. A ló 
aztán árokba került, odaránozigálódott a 
béresgyerek is, akit holtra rugdosott.

VEGYES.
öngyilkos tüzórföhadnagy. Kassán teg­

nap délután feltűnést keltő öngyilkosság 
történt. Thomann Antal tüzérfőhadnagy re­
volverrel halántékon lőtte magát és rögtön 
meghalt. A szerencsétlen fiatal tiszt a kassai 
társadalom egyik kedvelt alakja volt. Vég­
zetes tettének okáról Írást nem hagyott 
hátra. Tragikus sorsa nagy részvétet keltett 
az egész városban.

Megszökött Őrült. Évek hosszú 
sora óta beborulfc a Keszler Mária 
elméje. A 36 éves asszony valaha jobb 
napokat látott s a sors úgy megtörte, 
hogy elvesztette az eszét, megőrült. 
Hozzátartozói gondosan, figyelemmel 
ápolták az élő-halottat a szatmár- 
megyei Mérk községben. Voltak tiszta 
napjai, mikor csöndesen meghúzta 
magát, ilyenkor nem volt vele baj, ha 
azonban rájött a betesége, akkor ve­
szedelmes volt a közelléte is. A sze­
rencsétlen asszony múlt hó 22 ón el­
tűnt s azóta nem találják. Szatmár- 
megye alispánja a közveszélyes őrültet 
országosan körözteti. Tegnap érkezett 
meg a köröző-levél Hajduvármegyóhez.

Tűzvész az erdőben. Tóttelek és kör­
nyéke felett tegnap délelőtt rettentő vihar 
vonult át. A vihar már szünetelőben volt, 
mikor Tóth M. házába a villám beütött s 
benne végigfutott. Erre az egész szalma- 
fedelü ház lángot vetett és mert belülről a 
padláson levő f&nernü, meg a bútorok is 
egyre táplálták a tüzet, a szakadó esőben 
porrá égett. Szegény lakók összes bútorai 
bennégtek; ők maguk a szalárdi uraságnál 
voltak dologban. Szerencsére a ház tűz 
ellen biztosítva volt.

Egy anya rémtette, zittauban
ma borzalmas családi tragédia játszó­
dott le, melynek egy anya és három 
gyermeke lett áldozata. Menzel posta­
titkár 32 éves özvegye négy, hat és 
hét éves gyermekeivel együtt a Neisse- 
folyóba vetette magát. A holttesteket 
még ez ideig nem sikerült kifogni. 
Az asszony szörnyű tettét gyógyítha­
tatlan, a családban átöröklö elmebaj 
miatt követte el.

MULATTATÓ.
Esküvő után.

— No, gratulálok a vojóhez! Hisz 
az csak azért vette el a leányát, hogy az 
adósságait kifizesse!

— Szép dolog, miért nem mondta ön 
ezt nekem hamarább ?

— Mert az ön kedves veje nekem is 
tartozik ötszáz forinttal.

3

Kedves meglepetés.
Vő : Kedves anyósom, egy kis meg­

lepetéssel szolgálok a nevenapjára.
Anyós: Milyen kedves ! Aztán mi az a 

kedves meglepetés?
Vő : Vettem magának a Cock-czégtől 

egy körutazási jegyet Kínába.

Vallomás.
— Oktáv! Szeretem magat.
— De nem úgy, mint a zongorát!
— Jobban.
— Az baj, mert mindig veri a zongo­

rán az oktávot.

CSARNOK.
A várrom tündére.

— Regény. —
Irta : THAN GYULA.

(F olytatás.)

Az ifjú elnevette magát.
— No hiába is nevet az ur, mert 

úgy van, ahogy mondtam.
— Hát nem kísérsz el?
— Nem én.
— Na fiam, akkor elmegyek ón 

magam.
Azzal az iíju, aki látta, hogy sehogy- 

sem boldogul a pásztorgyerekkel, neki indult 
a vad rengetegnek. Ment úgy és arra, amerre 
könnyebben haladhatott. De hát ez a buz- 
góság csak addig tartott, amig le nem 
szállt a nap. Akkor tudta meg csak, hogy 
vakmerő útra vállalkozott. Egyre jobban és 
jobban sötétedett és kísérővel is bajos lett 
volna biztos helyen haladni, nemhogy igy 
egyedül.

Most már se lefele, se felfele nem 
haladhatott. Gondolkozóba esett, hogy mit 
tegyen és csakhamar arra az elhatározásra 
jött, hogy ott marad s a hegyoldalon tölti 
az éjszakát. Kellemes, szép nyári idő volt, 
még jól fogja érezni magát azon a hűs 
helyen. Csak az volt a kellemetlen, hogy 
sem éhségét, sem szomjúságát nem csilla­
píthatta le. Egész délután egy falat sem 
volt a szájában s a hegyoldalon való botor- 
kálás közben meg csak még jobban meg­
éhezett,

Ledőlt a pázsitos talajra s ott gondol­
kozott, várta, mig álom jön a szemére.

— Vájjon csakugyan igaz é, amit be­
szélnek? Úgy felcsigázták érdeklődésemet, 
kíváncsiságomat. Aztán meg a bátorságom, 
jó hirem is koczkán van. Meg nem hátrál­
hatok. Történjék bármi nekem be kell 
jutni a várromba. Lássuk hát, mennyiben igaz, 
amit az egész fürdő közönsége beszél. Hol 
vau az a tündér, aki olyan csodálatos játé­
kot üz a bátor, a vakmerő fiatal emberek­
kel... Eleinte aggódtam, hogy azok ott a 
fürdőn felültettek engem, de most már 
mégis belátom, hogy van valami alapja a 
regének. Hiszen az a pásztorgyerek is, 
akivel útközben találkoztam, a rom szelle­
méről beszólt. Azt is mondta, hogy a falu­
ban csodás dolgokat beszélnek róla. Mégis 
talán nekem először a faluba kellett volna 
bemennem, hogy tájékoztassam magam. De 
hát hogy ide értem, gyorsan elfogott a vágy 
és a határtalan bátorság. Látni akartam 
azt a tündért és íme, miatta most a szabad­
ban, óiben szomjan tölthetem az éjszakát.

Éppen pihenőre akarta hajtani a fejét, 
mikor a bokrok között fény csillámlott fel 
8 a gyönge nyári szellő emberi hangokat 
vitt feléje. Az ifjú megörült a látványnak.

(Folyt, köv.)
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Apró hirdetések. Egy jó italmérési SfÄ
azonnal jutányosán eladó. Homok-ntoza 128.

Dija: 10 szóig 40 fillér, minden további 
4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott 

8 fillér.

RZÓ 
8 7Ó

Glazé-keztyük
erfia-utcza 37. szám.

tisztítását jutányos 
áron vállalom. Pé-

Apró hirdetése
felvétetnek a

kia.d.óhi'v-a.ta.lba.n.;,
rőtér, Bieder mami-palota.

Állást keresők
es

munkaadók,
vevők és eladók,

bérlők

1 í) fl V i I íl C tanyaiold az Ebesen eladó. 
UJ 11Póterfia-u. 65. szám.

Sesta-kerti bor
65. szám.

20 hectoliter el­
adó. Póterfia-u.

ülő kád, zuhany, vasaló, Biedot 
ós fürdőkád Arany János-u. 13.

svájezi tehenek eladók. — 
Arany János-u. 13. sz.

és

toér"bea.clcxk:
es mindazok, akik a nagy közönség 

bői keresik az érdekelt feleket,
h.ix*de<BB@ne

Eladó
Jótejelö

Magános 

Katona keztyük

urinőt teljes ellátásra 
dók, Péterfia-u. 1.

elfoga-

mosása javitás-
iC sal együtt párja
16 filler (8 kr.) Póterfia-utcza 37. szám.

koro- I a főtéren, a legélénkebb helyen

a 55*Debreczeni Djság“
APRÓ HIRDETÉSEK

_____rovatában.

Nőtt VP<5 fii 1 íl li gyökeres szárrzzá tó- 
Idldli telét elvállalja valódi 

természetes aszfalttal, Lukács Vilmos beton 
czement, tető fedő és aszfa't vállalata. Deb- 
reczen, Ha.van-utcza 5. szám.

álló
két
au-

lUaOríAlin« urboz gazdasszony kerestetik.
Í5 Ajánlatok „Állandó“ czimen

post-restaut küldendők.

Kiadó lakás
szobás udvari.

...............  három szoba és konyhából
udvari földszinti lakás; ugyanott egy 
szobás és egy egy szobás irodahelyiség 
gusztus__Ltől kiadó. Biederman palota.

Eladó érmelléki és kerti 
bor. Rákóczy-u. 15. sz. a.
Hentes seSédet keresek elárusítónak

(esetleg nő is lehet) Gróf Dó- 
genfold-téron levő sátramba, líetezár Kristóf 
Csapó-u. 68. sz. ’

jJisáff elárusítóknak asszonyok és embe- 
l rek azonnal felvétetnek. Jelent­

kezzenek a kiadóhivatalban.
Hatvan-utcza 22 sz. a 
ötszobás utczai és három Ujföld

____ adó. Értekezhetni: özv.
Herkules“ ^gyf°gö biztosan pusz-1 ngyanott-

” y tit legyet, szúnyogot és . ,, ,
svábbogarat. „Herkules“ patkány és egérirtó AlknlmnZáSt 
enyv kapható nhon Henrik nagykereskedőnél,
Debreczen, gróf Dógenfeld-tér.

Csere alatt, varostol félóra járás, 
201 hold föld kiadó, esetleg el- 

Pávay Lászlónénál,

Neufulandi 2“
utcza 25. sz.

Ki volna

kutyát keresek 
megvételre. Török Bálint-

nyer női kalap készi- 
. tésben jártas, de főkóp

eladásban ügyes leány. Czim: „Párisi Divat“ 
áruház Debreczen, főposta mellett.

cza 28. szám.

hajlandó 
éves ref.

örökbe fogadni 8 
fiamat. Hunyadi-ut-

f)t, S7nhÁ Q modern urilak (mollókho- 
VU OZ-UOdb lyisógok, fürdőszoba) Batt- 
hányi-uteza 17. számú házban aug. 1-től ki­
adó. Jó vizű vizvezetók. Ért: ugyanott a tu­
lajdonosnál.

liÖmi I Vpű munkát, javításokat, nedves ui/iuui va falak azárazzá tótelét v411al;
Molnár János Kar-utcza 24. szára.

I rílíl'í 1 vt esetleg növelőnekirotiaoa, T6th j6z90fvm.
Nyomtntó-utczft 11. .

ajánlkozom
gimnazista,

Sesta-kerti és érmelléki
borok eladók, Hóterfia-utcza 18, sz.

Kerékpár
ros-uteza 25. szám.

kitűnő gyártmány, igen ol­
csón eladó. Tizen három-vá-

A halvanulnaL6í'!"ámuÉrtekezhetni
debreczeni első

ház eladó, 
a tulajdonos, 

takarékpénztárnál.

1038/1900! V. k. szám.

Árverési hirdetmény.
A dtibreczeui kir. járásbíróságnak 

2 1. 163/6 sz. végzése folytán közhírré 
tétetik, miszerint Dobscho b Nándor 
deb?eszem lakos részére Schwarcz Imre 
és adóstársai debreczeni lakosoktól 313 
kor. 54 fill, tőke, ennek 1896, évi no­
vember hó 14. napjától számítandó 6"/ 
kamatai és eddig összesen 110 kor. 30 
bH. perköltség erejéig, az időközi törleszté­
sek betudásával 1897. évi április hó 22-én 
bírói lag lefoglalt és 060 koronára becsült 
házi bútorok, és egyéb tárgyakból álló 
ingóságok 1900 évi julius lió 30-án 
délelőtti 10 órakor kezdetét veendő és 
l’iacz-utczáu 58. sors ámu bábnál men­
tái taudó nyilvános biro, árverésen, a leg­
többet Ígérőnek azonnali készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adaipk

Debreczen, 1900. évi julius hó 11
Tóvök: Péter

birói kiküldött.

Kiadó urilakás Kossuth-utczán 26. 
szám alatt, föld­

szint az utczára 5 szoba, üveges előszoba és 
mellékhelyiségei azonnal bérbevehető. Szép 
udvar, jóvizü kút, mosóház. Értekezhetni: 
Kardos László Kossuth utczai üzletében.

Füszer-?zlet. jó forgalmú, jutányos 
áron eladó vagy bérbe kiadó. 

Eötvös-utcza 66. szám.

Rézgálicz Raffia juttafonal, 
_ por, olasz kénpor

kapható Deutsch Lajosnál.

rózkén-
olcsón

M. Á. vasutak menetrendje 

1900. május hó 1-től.

Debreczenböl indul;
Budapest felé (gyorsvonat)
Budapest felé (gyorsvonat)
Budapest—Nagyvárad fele 
Budapest—Nagyvárad feli 
P.-Ladány—Nagyvárad feli 
P.-Ladány— Nagyv. minden kedden 
Csak P.-Ladányig vegyes vonat . 
Szatmár - M.-Sziget felé . .
Szatmár—M.-Sziget felé . . ! .
Szatmár-M.-Sziget felé . . . . 
Szatmar —M.-Sziget felé (gyorsv.) 
Szatmar M.-Sziget felé (gyorsv.) »
Csak Szatmárig............................
Miskolcz—Kassa felé
Miskolez—Kassa felé......................
Szerencs—S.-A.-Ujhely-Kassa felé !

I m. áll. v.-tól.
I vásártérről . 

H.-Böszörmény— I m. áll. v.-tól. 
B.-Sz.-Mihály felé l vásártérről .

I m. áll. v.-tól.
/ vásártérről .

Főzés-Abony felé m. á. v.-tól. . 
Füzes-Abzny felé vásártérről 
Ohat-Kócs—Polgár felé m, á. v.-tól . 
Ohat-Iíócs—Polgár felé vásártérről. 
Derecske—Nagy-Lóta felé . . .
Derecske—Nagy-Lóta felé . . .

d. u. 
reg. 
d. u. 
este 
d. u. 
déli 
este 
d. n. 
este 
éjjel 
d. u. 
este 
reg. 
reg. 
este 
d. u. 
reg. 
reg. 
d. u. 
d. u. 
d. e. 
d. e. 
reg. 
reg. 
d. u. 
d. u. 
reg. 
d. u.

ó.!,

16 
901 

12 36 
1027

37

10
66
58
66
17
46
22
22
58
01
28
51
06
16
20
29
42

16
27
36
21

Budapestre érkezik:
A reggel 9 ó. 01 p.-kor induló gy.-v. 
A déli 12 ó. 36 p.-kor induló sz.-v.
Az este 10 ó. 27 p -kor induló sz.-v. 
A d. u. 4 ó. 16 p.-kor induló gy.-v.

Budapestről— Debreczeube 
indul:

A d. e. 11 ó. 44 p.-kor érkező gy.-v.
A d. u. 3 ó. 36 p.-kor érkező sz.-v. . 
Az este 0 ó. 50 p.-kor érkező gy.-v.
Az éjjel 2 ó. 40 p.-kor érkező sz.-v. . 
Az éjjel 2 ó. 40 p.-kor érkező sz.-v. 

(P.-Ladányig gy.-v, átszállással) .

Debreczeube érkezik:
Budapest felöl gy.-v. . 
Budapest—Nagyvárad felől . 
Budapest—Nagyvárad felöl gy.. 
Budapest—Nagyvárad felől 
Budapest felöl .... 
Kolozsvár—Nagyvárad felöl 
M.-Sziget—Szatmir felöl .

» n n
gy.

ó.

M.-Sziget—Szatmár felől 
Csak Szatmárról 

n n (gyorsv.)
Kassa—Miskolcz felől
Kassa—S.-A.-Ujhely—Szerencs felől
Kassa—Miskolcz felől ....

vásártérre 
máv.-hoz 
vásártérre 
máv.-hoz 
vásártérre

_ ., . máv.-hoz
I .-Abony felől vásártérre....

n „ m. á. v.-hoz . 
Ohat-Kócs—Polgár felöl vásártérre 

" " n n máv.-hoz
Derecske —Nagy-Lóta felöl . .

B.-Sz.-Mihály— 
H.-Böszörm. felöl

Debreczen, 1900. Nyomatott a város könyvnyomdájában

d. u. 
este 
reg. 
este

reg. 
reg. 
d. u. 
este

este

d. e.
d. u.
este
éjjel
reg.
reg.
reg.
d. u.
d. u.
este
este

reg. 
déli 
este 
reg. 
reg. 
este 
este 
d. u. 
d. ív 
d. u. 
d. u. 
reg. 
reg.
d?!

3
6 26 
233 
7 40 
5 14 

51 
16 
66 
12 
46 
46 
07 
07 
63 
09
17 
32 
41 
22 
30 
27 
36 
60

18 
18


